

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI
Fakulta pedagogická
katedra pedagogiky
PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE
(Hodnocení vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(ka): Eva Lienertová

Studijní zaměření: Učitelství 1. stupně základní školy

Název práce: Průřezové téma Environmentální výchova a jeho rozpracování ve ŠVP ZV

Vedoucí práce: doc. PaedDr. Ladislav Podroužek, Ph.D.

1. CÍL PRÁCE:

Cílem diplomové práce je provést didaktickou analýzu průřezového tématu „Environmentální výchova“, srovnávací studie školních vzdělávacích programů vybraných škol a rozpracování praktických činností „EVVO“ ve výuce primární školy. Vytýčené cíle práce byly splněny.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ:

Předložená diplomová práce je v rozsahu 59 stran. Obsahuje úvod, závěr, seznam příloh, přílohy, resumé, seznam použité literatury a rozdělena na 5 kapitol.

Teoretická část práce je logicky zpracována. Text je stručný, využívá současnou pedagogickou terminologii.

Praktická část práce je věnována praktické aplikaci environmentální výchovy na 1. stupni ZŠ. Tato část je doplněna přílohami. Lze ji určitě prakticky využívat ve výuce v primární škole.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA:

Úvod a závěr diplomové práce nečísujeme jako kapitolu. U využívaných zkratk, např. EVVO, ŠVP, RVP ZV apod., nejprve uvádíme celé názvy a poté lze využívat zkratk „např. Školní vzdělávací program (dále ŠVP)“. V obsahu práce chybí označení části „Resumé“. V praktické části autorka využívá některé grafické prvky, které není vhodné využívat v diplomové práci, např. podtrhávání textu, trochu nelogické využívání tučného písma.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE:

V předložené diplomové práci se vhodně propojuje praktická i teoretická část. Dle mého názoru návrhy činností v praktické části by mohly být precizněji zpracovány. Škoda, že nebyly využity i vyobrazení, fotografie apod. Kvalitu práce snižuje její formální zpracování, kterému diplomantka nevěnovala dostatečnou pozornost. Spolupráce vedoucího práce s diplomantkou byla na dostačující úrovni.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ:

S jakými překážkami jste se setkávala při zpracovávání vaší diplomové práce? Jaké máte zkušenosti se zařazováním environmentální výchovy v primární škole? Jaký je Váš návrh na intenzivnější využívání environmentální výchovy v primární škole?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Přes uvedené především formální nedostatky lze předloženou diplomovou práci doporučit k obhajobě, vzhledem k jejímu poměrně dobrému obsahovému zpracování. Práci proto **doporučuji** k obhajobě a hodnotím ji klasifikačním stupněm „**dobře**“.

Datum: V Plzni 30.4.2015

Podpis: Ladislav Podroužek, v.r.

